	ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 5ª LEGISLATURA. 08.11.10. 19:00hs.

	Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e dez, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 19ª sessão ordinária da 5ª Legislatura da 2ª sessão legislativa ordinária, sob a presidência do Vereador ILÍRIO ROQUE PORTELA, e presente os vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, HELIO TOMAZINI, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRÂNCIO, ELOIR GALLINA E ADAIR LUDKE. O Senhor Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 18ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade de votos e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao 1º Secretário da mesa Diretora para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE e GRANDE EXPEDIENTE onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 025/2010, “INSTITUI A LEI GERAL MUNICIPAL DAS MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos”. Seguindo, passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador HELIO TOMAZINI, após saudações comunicou que fez um ofício e encaminhou à Deputada Silvana Covatti para que junto ao DAER tome providência a respeito do recapeamento do asfalto entre Pontão à Passo Fundo, pois tem um trecho que não foi concluído. Também disse que no mesmo ofício solicitou informações a respeito do asfalto de Engenho Velho a Constantina, assim como solicitou que seja dado o retorno das informações. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, após saudações disse estar orgulhosa pela eleição de uma mulher à Presidência da Republica. Falou que a Dilma é uma vencedora, pois no ano passado venceu um câncer e este ano venceu uma campanha à Presidência da República, e é com esta coragem que vai encarar e vencer os problemas do nosso País. Disse que não pode falar muito da Dilma, mas esta prometeu dar continuidade nos Projetos do Lula que foi o melhor Presidente que o Brasil já teve. Falou que não é porque uma mulher está na Presidência que a luta das mulheres vai parar, a luta continua, pois as mulheres têm cada vez mais espaço na vida política e na sociedade. Finalizou dizendo que juntamente com o Vereador Adair, vão cobrar do Governo do Estado e da Presidente, e convocou os demais Vereadores para se unirem. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos disse que é importante analisar os próximos passou que serão dados pelos Edis nestes próximos doas anos, pois a nível Federal PMDB, PP e PDT, estão juntos com o PT. Falou da importância de se abraçarem e irem em busca de recursos para o Município. Cobrou do Senhor Presidente a realização da reunião que ainda não foi feita na Comunidade Indígena, assim completando o roteiro de reuniões que a Câmara está fazendo a respeito dos trabalhos do Poder Público. Disse que em outras reuniões no interior foram levantados assuntos que não estavam sendo feitos, e certos vereadores falaram que nos próximos dias seriam feitos, e até hoje não foram resolvidos. Também cobrou do Senhor presidente a convocação do Chefe de Departamento de Agricultura. Colocou a sua preocupação com a constante falta de água em alguns moradores da Linha Maraschin. Argumentou que nos últimos dias vem conversando com a comunidade de Engenho Velho, e estas não tem conhecimento dos trabalhos de um vereador, chegam a dizer que nós estamos aqui só para receber no final do mês. Contrariou dizendo que como vereador está cumprindo com seu trabalho. Criticou o jeito que o Município está sendo administrado, dizendo que tem que mudar, caso contrário cada vez mais pessoas irão embora de nosso Município, pois uma administração não pode pensar somente nos companheiros, ou só naquela meia dúzia. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações fez uma indicação verbal e solicitou ao Diretor para fazer por escrito em que o Executivo faça uma calha para escoar a água na rua em frente a residência de Ari Caverna e a Dona Clari. Criticou alguns motoristas da saúde que estão se negando de prestar serviços, inclusive desligando seus telefones quando estão de plantão, e muitas vezes quando estão em Passo fundo correm o dia inteiro para tratar de assuntos particulares. O Vereador Presidente ILÍRIO ROQUE PORTELA, em sua mesa após cumprimentos disse ter ficado chateado com o Vereador Lucimar pelas cobranças da reunião na área e a convocação do Chefe de departamento de Agricultura, pois se assumiu o compromisso em fazer a reunião vai fazer, só está dando um tempo em vista dos feriados. Sobre os motoristas da saúde, assunto levantado pelo Vereador França, disse que está sabendo, e inclusive mandou trazer um indígena para ser transportado pra fora do município e a Enfermeira mandou o motorista Indígena. Sugeriu ao Prefeito para se reunir mais com os vereadores para ajudar tomar decisões. Sobre as eleições, disse que o Estado está com tudo nas mãos, e se não ir para frente não dá para confiar em mais ninguém. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Senhor Presidente Ilírio Roque Portela, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a contar, eu, Helio Tomazini, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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